



## Сотрудники регионального управления СК России посетили калужский театр



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области в рамках Года театра, объявленного в России, организовали совместное посещение Калужского театра юного зрителя. Специально для взрослых зрителей ТЮЗ проводит проект «Вечерние спектакли для взрослых». Для совместного просмотра был выбран спектакль «Музей исчезнувших вещей» по пьесе калужанина Андрея Убогого.

Вместе с двумя главными героями, мужчиной и женщиной старшего поколения, зрители переместились во времена их молодости. Теперь у двух молодых людей появилась возможность вспомнить вкус газированной воды из автомата на улице, послушать любимые песни. В то же время метаморфоза заставляет их по-новому оценить свое прошлое, настоящее и будущее.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

Вместе со следователями на спектакль пришли члены их семей. Совместное проведение досуга помогает лучше узнать друг друга в неформальной обстановке, сплотить коллектив, отдохнуть после напряженного рабочего дня и с новыми силами вернуться к профессиональной деятельности.

27 Мая 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1358671>